



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

## KIEGÉSZÍTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Kiegészítő javaslat a Papp László olimpiai bajnok ökölvívó szobrának felállítása tárgyú előterjesztéshez

### Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2016. május 18-i ülésén az 5. napirendi pontként tárgyalta Papp László olimpiai bajnok szobrának felállítása tárgyú képviselő-testületi előterjesztést és a Bizottság a melléklet határozatával javasolta az eredeti határozati javaslatok kiegészítését. A Bizottság javaslatában foglaltakra figyelemmel kérem a Képviselő-testületet, hogy az eredeti 1. számú határozati javaslat elfogadását követően az alábbi új, 2. határozati javaslatot fogadja el.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szakmai zsűri pályázathoz fűzött észrevételeiről, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság 21/2016. (V.18.) határozatában foglalt javaslatokról a pályázat nyertesével egyeztessen. Az egyeztetés eredményeként a szobor továbbtervezése nem járhat az elkészítés és az elhelyezés elfogadott költségeinek (bruttó 15 millió Ft) növelésével.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2016. május „20”.

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Borsodi Klaudia**  
aljegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2016. május 18-i ülésének jegyzőkönyvi kivonata



HEGYVIDÉKI  
ÖNKORMÁNYZAT

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Oktatási és Kulturális Bizottsága

1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.  
Telefonszám: 224-5900  
Honlap: www.hegyvidek.hu

Munkapéldány

## JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási és Kulturális Bizottsága  
15/2014-2019. sorszámú

2016. május 18-án 16.00 órai kezdettel megtartott ülésének nyílt részéről.  
(Bp. XII. Böszörményi út 23-25. sz., alagsor 2. tárgyaló.)

**3. napirend:** Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosítása

19/2016. (V.18.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. OKB.h.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosítása tárgyában készített előterjesztést és határozati javaslatait fogadja el.

(Jelen van 7 fő: 7 igen)

**4. napirend:** Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények átszervezésének véleményezése

20/2016. (V.18.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. OKB.h.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által működtetett köznevelési intézményeknek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budapest XII. Tankerülete 2016. április 1-jei, KLIK/197/171-15/2016, valamint a 2016. április 25-ei, KLIK/197/171-19/2016 iktatószámú levelében ismertetett intézményi átszervezésekkel, az alapító okiratok módosítását támogassa.

(Jelen van 7 fő: 7 igen)

**5. napirend:** Papp László olimpiai bajnok ökölvívó szobrának felállítása

21/2016. (V.18.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. OKB.h.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Papp László olimpiai bajnok ökölvívó XII. kerületi szobrának felállítása tárgyú képviselő-testületi előterjesztés határozati javaslatait fogadja el, amelyhez az alábbi kiegészítő javaslatot teszi:



**Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a szobor helyszínének megtartása mellett az elhelyezést úgy módosítani, hogy a szobor jobban megszólítsa az utca emberét és a járókelők figyelmét magára vonja. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja, hogy a szobor megközelíthető és körbejárható legyen és a járófelületen legyen elhelyezve, ezzel is közvetítse Papp László közismert közvetlenségét. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja továbbá a szakmai zsűri pályaműhöz fűzött észrevételének figyelembevételét.**

(Jelen van 7 fő: 6 igen, 1 tartózkodás)

**6. napirend:** Emléktábla elhelyezése Kádár Gyula vezérkari ezredes, a Ludovika Akadémia tanára egykori lakóházánál, a Márvány u. 33. számú épületen

**22/2016. (V.18.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. OKB.h.**

**Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa az előterjesztés szerinti emléktábla elhelyezését Kádár Gyula vezérkari ezredes, a Ludovika Akadémia tanára egykori lakóhelyén, a Márvány u. 33. számú épületen.**

(Jelen van 7 fő: 7 igen)

Budapest Hegyvidék, 2016. május 18.

A jegyzőkönyvi kivonatot készítette:

*Elters Viktória*  
Elters Viktória  
bizottsági titkár

